Pag. 1

giovedi 19 maggio 2016 09:26

ESERC 210 4
(@) 10 mwmers o omdk ziowamemty € o P20 & X#0
i @ 213maliz220
K (x)= Xf'("’\: ¥ 2 =‘£
Fe0 Vit =4
O
} X (W"’ 1) Vv +1

(&N -] 2 Ve 2 Ve

4 (1 )

Athaa o Kix) < 2 po oodm-' X € (a1 ed
Pwolaema_ 42 0l f\fW&I\l'QZ"\qm. Z him Cama\,lziamo_\’b-

% x =93 P‘e/))vu%c'ome alx K(x) pw[ﬂ. an 9\'8mf[2§(o/15

ma | Poit& K(=22 po X250 5 pwd assumee Klo)=2.

(b) (’a& edfmwk ol IF (40, 2'_212) som> 4 0la ?y\mna.
><={O}U { + 40°. O.Q@}

Com CE{~2-1,912} , ¢ G€13,4234 5¢ 789} ( 24
NAlUsg €

wl (IF) = ()+ 2. 5. 9-@=/9o4|
Lo pﬂﬂ-oisfomo- oL m«nccEimQ e :'4 Pl'k' PI'CCOQQ mbwmlo da
Sommoe. a 4 € IF pe Moy 4@ succe s57V0 mbmens JA
maccRima . rUSanL:: Ca I’com'(.o. e m}'am:l.«mhr\) ab’z'mo

1+4+ - 1. 05
2
P 3 ¥ >
110" (0.12) 11243 (0.11)

soluzione_sim_1 Pagina 1



Pag. 2

giovedi 19 maggio 2016 09:26

Allaa < 1 s¢e X < 0.95
19 x - {

1.1 Se J.055X < 0.1

PMHM'%, Ca ,T\v.usl-ome ;;L' wQ C(Rl'mo. i [—7& —-O.osj
© Valuhoms P(0.45) im [F. koo, tm R €

‘3’?(0'4°)= Voto+ -1= 41048308348 ~4= 0.042%308848

v IF sl
) 0.10@ 1 <Pl (o101« Q(4 = 14
(e @ 2¢ (00+ 1) g Q?F'jf

) @ - EQ(@) =\2€(@§.Iz_>303343)j: 1.0

IphQ24 yuo
D & om |
P s e (n IR ‘

e

(m F
® 400 4 - p0(4-1): L) -0 = 1)
Alhsa_ leu é:
a-4 ’L‘Zli .00
4 ‘8
G/V\l'm:{,;' QQ <%\(""I.MBQL é IfmS/{'Ql?:eg.

@) l?assimm:) 'wn.)‘heo, $A~Qlﬂ£6. mne,ol/\ow]?, 'w.zia'hge'ztaZ'\'oﬂ-L

P(X) = | X
bxi—l + 1
R\'Pe,'m)(,a ¢ rossg,&/'\ im F Q.uil'vwm

(o) |/x®4 ©1 = 2.0

(') 04 @20 <= OOS :48
Cam Mm o

_|0.048808848-0.95| 4 ¢¥
0.048230%848 '

|45

soluzione_sim_1 Pagina 2



Pag. 3

giovedi 19 maggio 2016 09:26

E SERCIZIO 2
B0 sv\'ﬁappsolzi 'T'mé%« R _F pn xxg=0

E(x): x B(1+x) = xz(x+o'(><))= X~ + T(x>
oHovi omo (PQ e SQ,Q,P\LQ oL’ .P e- erwssirwq Ih@_ (v :7\0\@.&3 :JL
%(x) - % X P ] 8(x)=X3’.‘J[_)(X) ph x 20O

I

L /xm-llxh %
£ (x

Quiadi b m?ﬁ‘ep&o(ln’ olx g e =3, gm:U’w, olof gqa[lw
Viso o B smcesSione Xp otmeols da Mwhm Vit @
(m mrds mamobono :Jawscﬁc slale & pels da X,z 2> F.
L':rLoLlMQ ol L#Vl\/%\’mlo ) F: 4 mp,,‘ceg' & wili@ ¢ m%p&,
(g bs]fml-@ u&v\l'\'al"\m ol enme M=A4-4 - 4-—4?=_§. b4
grofeo di by (len]) & quiek Rmoms ol pr K gaenda;

e‘%a; (lehlyr\\
24

Ralo ’\Lﬂoliomq_, M)end:_ ph (Y CU"‘VU/&B-'IZQ, e\-f\ﬂbo’\nJ
[eu] % M oo

‘a,/\

Memions g Stima L K me (@ Sorie  juen Q’VML.LQ-"'—\- <4O‘7:
sk Tmlqgftne €2}

MPcts! & ko> = —~— = 51,4
Mvoma tnca 5o \\’9\0.2\-0{\:\1..

soluzione_sim_1 Pagina 3



Pag. 4

giovedi 19 maggio 2016 09:26

10° o mgm \’wv“\-l Vaot&b &
sma weliesle caa 5o tha ziowt

e & R ook L By (l6)€

10°
B omeere .
10—10. |
0 10 20 30 40 50 60
St Vimolo e’ il’mziam
XQ = 2 Zﬁ
Xngy = Xh- JP—*_-(X"‘) = Xp- X (4+ XH) ! k.:)',l'z,m
' (xw) 2% P (¥ xn) ¢+ Xut
1+ X1
Sy o\'\'i%e,
Xy = 2
)\4 =1 2329835
X, = 0.17 40510
Xy = 0.4) 39405
do wi 51 ofime & sk JQ% cshoale asimbohica
Mo L Xs=x2l _ o

| Xz~ Xy l
(m buam qccorol R vofoe hoanico .
Um M.l'oab aL‘ mL‘M w[)miau e wal'am rqu,;"-.wlo .

X5 = 2 2
Xuey = Xu-nPIXW - x, -2 X k(4 xu) —, k=347,
\?' (xn the’\(“xﬂ) + -->-<'h:—
1+ X1

o B nd:me Z.Nemaue

soluzione_sim_1 Pagina 4



Pag. 5

giovedi 19 maggio 2016 09:26

(1) ] it o, dab e leml oy b
L S M [l | xe-ol Dl
: [elf " Txa=ol* ~ %f

- (~4.<)'12'5-4;) 2 l
(-3.04¢5.45")*

) ley = Mle,|” =

= 0.21

MIX Y 2900 °

Usomsls £ Mottt b OH’emio'mo

10"
ans =
108 2.000000000000000 Xo = €,
-0.301649458865421 Xq= €19
-0.019124746724628 )(.l = ez
-0.000061747863747 ><.5 =03
1070 -0.000000000635493
-0.000000000000000
107"
0 1 2 3 4 5
ESERCIZIO 3
Al’)lb{om:) C I')Gvn,'\‘
i | 01 2 3
-1 0 1 2
s I 3 1 05

-

la hlefla JeP8 :Lﬂf@mze dwse e

-1 4
o3 ~ 1
S T2 s
2l 2 A
W poli mowmio oo Mewhm ¢ q\AfmoL\'
P) = 4 -4 (X+4) 4 (XH))( + = (x+|)x(x 4)_.
. Sx2_ 1 - 23
=12 _Z_x 2 T3

soluzione_sim_1 Pagina 5



Pag. 6

giovedi 19 maggio 2016 09:26

\/f?lI'B'CO Lo SODLJI\'SP@ & QM:L:Z—i_m\' oI \'m"o\paﬂq 2Tome -

P(-1) « 4~ w«wu(«/%) 1)< 4
P(3) = 4-1( 0 44) - /ﬂ/ v g(/l%( “1) < 4-1:=3

P =q-1(441) - (4+4)-4+_l.v_2_(4+ A(4<1) =

NI- “‘

4-2 -1 =1

P(2) :4~4(24—47~_4_<2+1)-2+_§2_(2+q)-2-('z- 1) =
4 l

=4 -3 -3 + S - _4_,

z |
=43 - 2 _ 5.3 =63~ 19
2 & 1z 8§ 32 +

Usowols @ MoFAb

>> format rat
>> c=polyfit([-1 01 2],[4 31 0.5],3)

c=

5/12 -1/2 -23/12 3
>> polyval(c,1/2)
ans =

63/32

>>

soluzione_sim_1 Pagina 6



Pag. 7
meo L’Q MOOIQE% ‘E(x).-_ K(‘l“Lx (Ee_ m&&ﬁ(o ngmssl'(MQ ¢ d,a_)'\
(¢, @) om o= PIX). Abliows

Vn(?(xc)) + J N
&(43(7 +Hoy/Xe [, (=29,42 3
Lo |'h.lDe_eCQ. ::ln."o_ o[A'Vl’M"Q-

X! ~1 0 1 2 ~> 4 maoli D mi1=4
b, (40) 0)) Pv'-l(a) (4"(4) R"(o.s)
2b(2) BG) 0 -R(2)

da o Segue
3 3
m+1 ° )
2% [ a Z‘ Y
3 3 2 = 3
_Z‘ X Z‘ X 01 Z‘ xt‘al‘
(=9 =9 =9

q 2\ / o <am+a(;)
(2 6)<Q4>: - He) )

{403 + 20, = 2-(‘)
28, + ‘6\30‘1 =—§ZR(2) > Qe = -2h(2) -3q,

Sasl-f\’u\t'mala me (o Pru\'mqo. eo‘mz\':rvw. o“'o-nbo
-4 ( R(4) +3q,) +2a, = R(C)
~ 400y = B(Q)+ 4 R(a)

O, = - 1 P ( L'q"'\) )
410 42'3 [ R‘() B' ]
. 2) ¢ i o =-200(@ +3- ) W(2) + fa(3)
qa__zeq() 73_3-(@‘)— 29 l

10

= 363k 4P (33' 24) [ En( (33_24)4ﬂa)
10 19
Dwa\m ¢
lo 3

A=0,= '-'_4_ &(446)
1 19 J
Plk)= a5 =D k =€ = 3 _2'7-

10

soluzione_sim_1 Pagina 7



Pag. 8

giovedi 19 maggio 2016 09:26

Pm,hsv.l'a W (’J'a

10

4
P(x) = kK e*¥ . W 6—41_0 b (a6)E

- 0.7133%X
- 22587.27°

Ecw, = CMPMQ,"P awublbaho oftonuly tm Excel

5

4,5

o 4
3,5 y = 2,2587e0:73%

-1,5 -1 -0,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5

ESERCIZIO 4
Comsiduomo €' u’mhawﬁ

N

® E  pas XX oan wsnbhe
PG = 4’4
p“(ﬂ: Iz X
[}
Q quimilk M, = moX (x)| = omox |42x] = 42
:‘ \™MD 2 xG[O,'IJ\F l xffqt]l ,

Pahwb ™ Jdoe ngal;S{Z«xe Co  Gowmli&rone

soluzione_sim_1 Pagina 8



Pag. 9

giovedi 19 maggio 2016
3
ﬂa__a)_ Mo <€ (& 1-9) 4rci0t &
42 m?

412 m*

m > 108 = 4000
@MmoL Suvamo 42000 Imh\va%\ om 1S3 2V Q/\L\ ds du&«. (.J 1 .\,ofo. o
un RN |MFl'm:m @ 107 ¢ c&pl?"(f)le shebo [esd R volng,
wassimo £ mumio aL AP/ A QFP&IhVM M2 @SSR PPV SR timn
e ind\ae o 135 °¢ phdhe esee imnise o 0w Usods X
oHab OHPM[W,\M Q{LPH\, b %\%/ww, S?.guw{m
da e 50 atde B sms Kaw
€09 imhnw o e 0 e

TN
by (=)
1072
‘\'\'(.Qu'tsl’\?.
10
107®
0 10" 102 10° 10* eog,a(m)
©) Riswblha |2 m =4 x,=0:0, Xq=b=1 f-b-a= 14
(4 ~ 4
I s & [pegon]« 2 [o'o et %] = ¢
2 2
(C)]
Er = I- I-(:)- F-1=-3
o] 19
‘3: XJ=4; X1=iz.’ xl- 4; R'?X""XJ’%

Sie g M =7,

I, ~2'__ [E(x, + 2L(xq) 12(»,)] -

. i/;_[(oq+o7+2((%)"+%)+ y m]

LAl i4+2J=.z_§x.4
[8+ =7 9.78413

soluzione_sim_1 Pagina 9



Pag. 10

venerdi 20 maggio 2016 22:12

e I-I. % _ 25 .- 43
19 32 160
wa\'o' e
() d
le- | [ 1219 =_"_§_xo.z'1
\4) . 4
| ey 60 3

Quesh alse € [ras5im9 @ :]\AQCQQ Reviw dv Hu <0 25

)

@) Pa I-‘,:') e I~ 255 owid oH'ww & shma
T - 41r-17 . 4 B -1 11~ 0.7083
3 3 24
Lo shma T & migloe Jelh prcedmb ponddd P ) mam e
"'\,ar;pg M EJ' 4] e, I'MU'\Q,, I= ICHS) .

soluzione_sim_1 Pagina 10



